rPA 919 = A A(-3, 6), B(5, —2) Atole] A& Foteiet,

@4v2 62 @svi  © 1042




oS AFzHH] 9] EE H 17 sin 70° 4 cos 50° X sin 25° 4 tan 70° 9] #&
“FoHH?
e sin cos tan
25° 0.42 0.90 0.46
50° 0.76 0.64 1.19
70° 0.93 0.34 2.74
@ 3.9188 @ 3.9288 3)3.9388
@ 3.9488 ® 3.9588

(£4]) = 0.93 + 0.64 x 0.42 + 2.74
= 3.9388
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D 2 @ 3 ® 4 @ 5 ()6

metakA Aol whet

=124 V3=4

x>00|BE2 x=2

webA 712 2 o]|3 A 27T 3 Q1 AARZES 9] H o]

2x3 =6 °|t}.
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w17k 75 9 ARz o] Thztae] o7t avh L o, a+ b O A
TEAL. (F, b H40] A%olth)

o)zt 75 oln2

3t H9] Zol= V75 =53 oJtt

metrgs A2 E X*%—okﬂ

(5V3)? + (5V3)* =

x* =150

a9, x> 00|22

x= V150 = V52x 6 = 56

ot a=5,b=6°|B& a+b =11 |tk
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& Foofer,
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> ®ehD 60cm?

~&B ~

A Aol BC o Hid 549 && H 2
V132 - 52 =12 (cm)

o
2
=
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~10cm- -~

g AABC:%XIOXlQ:GO (cm?)
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A
D C
30°
O —B
“=8cm--"~
@ (157 — 7V3)cm? @ (157 - 8V3)em?
® (157 - 9V3)cm? @ (167 - 73)cm?

@(1671 - 8v3)cm?

~&B

1
AHE O] Yol = 82x x = 167(cm?)

AODC 9l OC:DC:DO=2:1: V3
OD = 4V3cm , CD = 4cm

1
AODC:§><4\/§X4:8\/§

A 220 Yol = (167 - 8 V3)em?




th& 297 o] hZH419] el7t 5v38em

Q) 24 A| mopel AAp) olck. Weel A4 /1 5/38em

7k ol 7t=, A|29] Aol7} Zt7} 25cm, 15cm - & em

A off, o] Ao =ol=? ’ L/
~~25ecm-”

@10 @5vVi0 @ 10v2 @ 30V3 ©® 30v2

B ~
289 A 9] Fo| & xcmet SHA,
V252 + 152 + x2 = 538
V625 + 225 + x2 = 950
OFH-S A|F5HA 850 + x% = 950, x* = 100
sox = 10(cm)
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H7
@ sin 90° © cos60° © cos90°
® tan60° © sin60°
® G606 @ cedee  (B)evese
@® @900 ® @306

B

@ sin90° =1
O cos60° = —
© cos90° =0
@ tan60° = V3
@ sin 60° = \/7§

© co0s90° < © cos60° < @ sin 60° < ) sin 90° < @ tan 60°




@ sinx > cosx

@ cosx > tanx

@)sinx o) Augre 101,

@ tanx9] HAGL 101k,

® x9| Ftol AAH cosx | F= AL,

~&B

D sin0° < cos0°

@ cos60° < tan 60 °

@ tanx o] A2 glct.

® x 9] gtol AAHA cosx 2] g2 Zropxitt.




11. /C 7} A7k H2037+e ABC ol AB = 2, BC = 1 2

(sin B + cos B) (sinA — 1) &] 3127

V2 14+ V2 1+ V3
®_T\/' @—\/4 @-

AC=V22-12=3
(sin B+ cos B) (sinA — 1) = <\/7§ + %) <% —1)
V3




12. th& 1904 AHLBC, BM = MC ©|1 AB = 24, BC = 40,
CA =32 & uf, AM o] Zo|& Fafozt,

\VARR 4
0
it

20

BH = x ©]'H HC = 40 — x
AH® = 242 — x? = 322 — (40 - x)?2

80x = 1152, x = %

2
AH= 242 (%)

1207 - 722
- 25

- \/m
- 25

_ 9%

5
/1 72 928
HM:(— 4)——:—
X0 -5 =73

2 2
. AM = VAH2 + HM2 = \/% =20




13. th& 2°I4 A0DE 9 HolE Fsfoiel.

vV ¥V
02
o
W~

OD = V22 122 + 22422 = 40|t}
w2bA AODE 9] Y ]——x2><4 40|},




14. A Wo| dol7} 2+ x, x - 7, x + 2 Q1 ArZFad o] 7|zt Abzr

S1g x ] g Fotolet.
> oo

> He: 15

~&B

A 8] Aol 5 7t Elojof stB g 71t AR 4
7} 47t = ojof gttt

x—=7>0,x>7

x+2 7k 7P 71 HolBE g

(x+2)% =22+ (x=7)°

x=3E=15

x>7©°2& x=150|t}.

EN|




15.

e -T2 H7H7Ee ABC oA AC =
DE= v6 € o], AD" + BE” 9] 2t2?
A
E
B 5°C

@® 169 @ 171 ® 173 (@)175

® 177

AB +DE’=BE +AD"
AB= V122 +52 =13 0]E&2
AD’ +BE> = 13% + V62 = 175




16. 2 1389 nABCD oA x+y 9]
ot et

\VARR 4
0x
i

18

B

tZtdo] At At B R F o] ti o] AlF 7] 9
o] A= Zrh.
(V34)? + 152 = (3V10)% + x?

Sox=13
y= V132-122=5

L x+y=18




17. ohg 293 2e & mAE o] Zo)7} dem A HKHAT} UL
ABED 9] Hol& slojzt.
As D
|
|
/
/
/
F G
> Heb: 84/3cm?
ABED = BD = BE = ED = V42 + 42 = 4v2(cm) ¢! B42
@ ol
. _ 3
gk A O] Aol7b 4v2 Q1 BAZARF Y Hol= 7(4\/5)2 =

8 V3(cm?)




18. & A AC =10, AB =12, /A =
60° &, BC o] Zo|& alofat.

< —B
~_H 19---

®2vil @2V @231 @2V (B)2val

CH V3 —
o:___ H:
sin 60 0 2,0 5v3
., A 1 —
COSGO _ﬁ 5, H—5
BC = \/CH + BH
=1/ (5V3)2 4+ 72 = 75+ 49
= V124 = 2V31




© =
17} (H, sin40 = 0.64, cos40 =
0.77)

® AC =13.85,BC = 9.52

@ AC =13.85,BC = 10.52

@E =13.86,BC = 11.52

@ AC =14.86,BC = 11.52

® AC =14.86,BC = 12.52

AC = 18cos40° = 18 x 0.77 = 13.86
BC = 18sin40° = 18 x 0.64 = 11.52




20.

#°] 100m 1 AHo)A i) Ful5  p
etk 2 Z+o] 27]& 60° Atk 10 30°
2 % opA] ujo] Fug etk By, g0 100m
Witk & Z+9] 97]% 30° o[t} o]
H T 0o S ] =
HH7]'10“1E 011-2}713]1_? A B C
1253 200 V3
@ 50x/'i>>/in @ 2\/_111 @Tm
@ 1753 5 2153
2 3
D .
RasBo
mim
“heoA
A B C
_ 1 100
AB =100tan30° = 100 x — = — V3(m
53 (m)

AC =100 tan 60° = 100 V3(m)
w2k4 BC = AC - AB
- (- 22)

= 22 V3(m) oIk,




21.

th& BPAPAE ABCD A4 AB =
4cm, BC = 6cm, /B = 60° & o,
OABCD ¢] Yo|& FotH?

® 12cm? @ 12vV2cm?
@12 V3 cm? @ 13cm?

® 13v2cm?

(o)) = 4 x 6 x sin 60°
:4><6><\/7§ — 123 (cm?)




22. T8 I¥3 22 gABCD 9] Hol|E #slola},

D 72 +45V2(cm?) @ 722 +45V3(cm?)
® 722 +45(cm?) @ 722 4+456(cm?)
@72 V3 +45V6( cm?)

~&B

AC AC _AC 3
sin60° = — = w7

=
BC 24 24

- AC =12V3 (cm)

(DABCD 9] Hl°])= AABC + aACD
:%x24x12\/§><sin30°+%><12\/§x 15 x sin 45°

1 11 7
:§x24x12\/§x§+§x12\/§x15x7\/_

= 72V3 + 45V6(cm?)




23.

T f(x) Sy Fx 1_‘3} = {8 47 W Ay =s0+3
A Bt g o, ABEStHoR 5= A A
AHZYe ABCD & 1% Aot} oABCD 9 b
o] & oot

]7\0\/

C

> £
> =g 10

~&B

A=(0,3), B=(-1,0) o|B2

OA =3 0B=1

wjebd wjebzers Helo) Helsha
8B g 5}a1%} 5= gABCD 9] &

AB = V10 ©] 4 H3.
7 o= 10 oJtt.




24.

3 we) o)/ 291 4417Hg ABC ©] Y%
o] g g Pol A A Wo] YR $4 9] uhg
Z}7} D, E, F 2 & o], PD + PE + PF 9]
7o) atofe}.

> =

> ®HEH 3

@]

B

AABC = AABP + aBCP + AAPC
V3

PE + PF)
. PD 4+ PE+PF = V3

1 — 1 — 1 — 1 _
—" %22 = _x2xPD+ - x2XPE+ - x2xPF = = x2(PD
4 2 +2 +2 2 ( al




25. th2 289 47 ABC oA A A oA BC
of &l 4] ¥hg H 2 skal, 1 M 2 BC
o] =X uj, MH + AH ] Zo]x?

O V7 @ 2+ V7 ® 3427
@)4 +3V7 ® 5+ V7

-(5+a)?=8-(5-a)?
144 — (25 + 10a + a?) = 64 — (25— 10a + a?), 20a = 80, a = 4
Tt MHE=a=4, AH= V82 -12 = V63 =37
olBZ MH+ AH =4+3V7




